

*Southern California Edison*  
***WSD-001 – Resolution WSD-001 to Establish Procedures for the Wildfire Safety Division's  
Review of 2020 Wildfire Mitigation Plans Pursuant to PUC Sections 8386 and 8386.3***

**DATA REQUEST SET T U R N - S C E - 0 0 1**

**To: TURN**  
**Prepared by: BILL KOTTEAKOS**  
**Job Title: Senior Manager, Compliance**  
**Received Date: 2/20/2020**

**Response Date: 2/25/2020**

---

**Question 003b:**

Re. Routine vegetation management (SCE p. 5-6):

b. What is the recorded number of average visits per tree per year as part of routine vegetation management? If there are no specific data, please provide as much detail as possible concerning the number of site visits per location (circuit or portion thereof) made by contractor tree trimmers per year.

**Response to Question 003b:**

Please see SCE's Response to Question No. 3a.